



Перед судом предстанет директора бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Управление капитального ремонта», обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Управление капитального ремонта», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ (получении взятки в особо крупном размере).

Следствием установлено, что вышеуказанный чиновник в 2010 и в 2011 годах получил через посредника взятки в виде автомобиля и предметов мебели на общую сумму свыше 1,5 миллионов рублей за подписание актов выполненных работ по объекту строительства в городе Нягани, которые фактически выполнены не были.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1104668>